
ZÁPIS Č. 4 ZE SCHŮZKY ŠKOLNÍHO PARLAMENTU ZE DNE 20. 12. 2021 

 

ÚČAST:  PŘÍTOMNOST ZÁSTUPCŮ VŠECH TŘÍD  

 

PROGRAM:   

1. PŘIVÍTÁNÍ ZÁSTUPCŮ JEDNOTLIVÝCH TŘÍD 

2. VYHODNOCENÍ PROJEKTOVÝCH AKCÍ ŠKOLY 

3.VÝROBA VÁNOČNÍCH PŘÁNÍ 

4.ÚKOLY 

 

1. PŘIVÍTÁNÍ ZÁSTUPCŮ JEDNOTLIVÝCH TŘÍD                              

Dne 20. prosince se sešla ředitelka školy se zástupci jednotlivých tříd. 

 

 

         2. VYHODNOCENÍ PROJEKTOVÝCH AKCÍ 

 ŠKOLOU CHODÍ MIKULÁŠ 

V předvečer svátku sv. Mikuláše podle tradice obchází Mikuláš ve společnosti anděla a 

čerta rodiny s dětmi. Děti jsou tázány, zda jsou hodné, mohou přednést básničku nebo 

zazpívat písničku. Kde se ale ten Mikuláš vzal? A proč s ním chodí i čert a anděl? A co 

strašení dětí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VĚDĚLI JSTE, 

ŽE…………….???????????????? 

Svatý Mikuláš je patronem námořníků a rybářů, ochráncem převozníků a hlavně dětí.  

 

 

 



 

 

 

 

Mikuláš 

Biskup Mikuláš se narodil někdy kolem roku 250 v rodině zbožných a bohatých 

křesťanů. Po smrti rodičů rozdal velkou část svého majetku chudým a 

potřebným lidem. Aby unikl projevům vděčnosti, vydal se na pouť do 

Palestiny. Tam se stal biskupem. Svůj biskupský úřad poctivě vykonával až do 

své smrti. V té době ale docházelo k velkému pronásledování křesťanů, kteří 

byli zavíráni do žalářů a mučeni. Tomuto osudu se nevyhnul ani Mikuláš a 6. 

prosince byl umučen k smrti. Právě na toto datum proto připadá jeho svátek. Ve 

stejný den chodí převlečení Mikuláši po celém světě. Vždy je však návštěva 

Mikuláše spojena s rozdáváním dárků. 

 

 

Anděl 

Anděl se označuje v křesťanství za svatou a dokonalou bytost, obdařenou 

rozumem a vůlí, která je podřízena Bohu a slouží jako posel mezi lidmi. Anděl 

bývá zpravidla krásně oblečen v bílém, jako samo nebe. Má bílé šaty, bílé vlasy 

a velká andělská křídla. Anděl žije v nebi. Pomáhá nejen na nebi, ale také na 

zemi. Anděl je taková strážní dušička, chrání lidi před nebezpečím a útrapami. 

 

 

 

 

Čert 

Čert je pohádková bytost. Je to zlá bytost, která byla po příchodu křesťanství 

ztotožňována s ďáblem, jako vládcem pekla. Peklo opouští, aby získal duše hříšníků. 

V pekle jsou duše podle tradic váženy, aby se vědělo, kolik hříchů dotyčná osoba 

páchala. Když váha klesá, provinilec propadne peklu. Pokud váha s hříšnou duší 

neklesá, tak se stal omyl a peklo to musí napravit. Čistým duším se vždycky podaří 

peklo opustit. Čert je schopen létat a jeho kvalita kouzel je založená na úrovni čerta. 

Peklu vládne nejvyšší čert a to je Lucifer,  

 

 

 

 

 

 

 

 



 PROJEKTOVÝ DEN –ADVENT 

Advent je období klidu a rozjímání a trpělivého očekávání vánočních svátků. Ve škole byl tento 

projektový den spojený s vypravováním o Vánocích, zpíváním koled a pouštěním vánočních pohádek. 

Advent je začátek církevního roku, kdy se odpočítávají 4 neděle do Vánoc. Advent je období 
očekávání Spasitele, rozjímání a duchovní přípravy na vánoční svátky. 

Tradičně připadal advent na období klidu, po období léta a podzimních sklizní přicházelo klidnější 

období krátkých dnů a dlouhých nocí. Advent tak odpovídal životnímu stylu 

zemědělské společnosti, přinášel odpočinek a také domácí práce, jako 

bylo tkaní, draní peří, šití nebo pletení. Součástí adventu býval 

například i půst. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. VÝROBA VÁNOČNÍCH PŘÁNÍ 

Žáci školy připravili krásné vánoční přáníčka, která byla předána kuchařkám ve školní jídelně a 

seniorům v Domově ve Filipově. Přáníčka udělají také velkou radost jejich rodičům a blízkým. 

 

 

 

 

4. ÚKOLY 

 

 INFORMOVAT SPOLUŽÁKY O PRŮBĚHO ZASEDÁNÍ ŠP  

  KAŽDÝ SÁM ZA SEBE BUDE DODRŽOVAT OPATŘENÍ, 

              KTERÁ POMOHOU K TOMU, ŽE SE OMEZÍ PŘENOS NEMOCI 

              Covid 19 

               

 

 



TERMÍN PŘÍŠTÍ SCHŮZKY 22. 01. 2022  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Desatero bezpečnějšího intern  

Desatero  

Desater 

 

 


